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Stemmingen moties De onderdelen Personeel en Materieel 
van de begroting van het ministerie van Defensie voor het 
jaar 2025 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over de onderdelen Personeel en Materieel 
van de begroting van het ministerie van Defensie voor het 
jaar 2025, 

te weten: 

- de motie-Heite c.s. over voor de zomer een communica- 
tiestrategie ontwikkelen die de zichtbaarheid van Defensie 
aanscherpt en de bewustwording in de maatschappij van 
het huidige dreigingsbeeld benadrukt (36600-X, nr. 10); 

- de motie-Heite c.s. over met onderwijs- en kennisinstel- 
lingen afspraken maken over een duurzame samenwerking 
ten behoeve van de ontwikkeling van innovatiebeleid voor 
de defensiesector (36600-X, nr. 11); 

- de motie-Boswijk over onderzoeken of samen met 
werkgeversorganisaties afspraken gemaakt kunnen worden 
over het invoeren van een jaarlijkse "Uniform naar werk"- 
dag (36600-X, nr. 12); 

- de motie-Van der Wal c.s. over onderzoek naar variaties 
van het dienjaar Defensie, ook naar opties waarbij het 
dienjaar korter, parttime of door werkenden ouder dan 27 
jaar kan worden ingevuld (36600-X, nr. 13); 

- de motie-Van der Wal c.s. over nagaan of het huidige 
personeelsbeleid van Defensie voldoende past bij de hui- 
dige tijd (36600-X, nr. 14); 

- de motie-Van der Werf c.s. over concrete stappen op het 
gebied van personeelsbehoud met als doel jongere en 
toekomstige generaties langer aan de krijgsmacht te binden 
(36600-X, nr. 15); 

- de motie-Van der Werf c.s. over de Defensietestfaciliteiten 
toegankelijk maken voor mkb-bedrijven en start-ups (36600- 
X, nr. 16); 

- de motie-Nordkamp over de aankoop van Israëlische 
wapens opschorten en op zoek gaan naar alternatieve pro- 
ducenten (36600-X, nr. 17); 

- de motie-Wijen-Nass/Heite over bij toekomstige uitbrei- 
ding van onze luchtverdedigingscapaciteit rekening houden 
met het beschermen van bevolkingscentra (36600-X, nr. 
18). 

(Zie vergadering van 21 oktober 2024.) 

In stemming komt de motie-Heite c.s. (36600-X, nr. 10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, 
de VVD, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Heite c.s. (36600-X, nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, 
de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Boswijk c.s. (36600-X, nr. 12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, D66, 
NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Wal c.s. (36600-X, nr. 
13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de 
SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Wal c.s. (36600-X, nr. 
14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Werf c.s. (36600-X, nr. 
15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de 
SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Werf c.s. (36600-X, nr. 
16). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, 
de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Nordkamp (36600-X, nr. 17). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en D66 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Wijen-Nass/Heite (36600-X, nr. 
18). 

De voorzitter: 
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Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 
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